SAIIAIN 3A BEXKDBY:

. Y 3aBUCHOCTU O]l peaJIHOT mapaMeTpa (. TUCKYTOBAaTU U PEIIUTU CUCTEM JIMHEAPHUX je,IIHa‘{I/IHa

2x + ay + 2z = 1
x + (a—2)y + z = 0
(a+2)x + 3y + 3z a+1

. Y 3aBUCHOCTH OX PEAJHOT mapaMeTpa b AMCKYTOBATH M PEIIMTU CUCTEM JIMHEADHUX jeIHAUMHA:

-r — Y + z = -1
r + (14+by — bz = 2
2 + 4y - (b+1)z = 3

. Y 3aBHCHOCTHM OJi peaJHUX mapamerapa ( U b IucKyTOBaTH U PEmUTH CUCTeM JUHEAPHUX jeTHAUNHA;

-2z + (b—1)y + z + 3t = a—4
—xr 4+ Y + 2z + 2t = 3
-2z + (b+1ly + (a+4)z + 6t = a+5

. Y 3aBUCHOCTU O[] peaJlHuX mapaMerapa 1 b JVICKYTOBATU U PEHIUTU CUCTEM JIMHCAPHUX je,ﬂHa‘II/IHa,Z

dr + 2y — 3z 4+ at = 1
v + 4y — az + 3t = 4
2. + 6y + 9z = a+b

. Y 3aBUCHOCTHU O peaJHUX mapamerapa ( u b IucKyTOBaTH U PEmIUTH CUCTEM JUHEAPHUX jeTHAUMHA.

r + y + z —+ t =1
r + 2y + 3z + 4t = 2
r + 2y + 5z + 8t = b
r + 3y + 4z + (a+1)t = 2

. Hatu cy sexropu @ = (1,0,m +2), b= (m,3,—-1),¢=(2,-2,2) ud = (—2,0,4).
a) OzpeauTyn BPeIHOCT PEaJHOT TapaMeTpa 11 Tako aa BeKTOpHu d, b u € Gymy JIuHeapHO 3aBUCHU.

6) Jlokazatu ma 3a M = —3 BexTopu d, b u C umHe Gasy mpocTopa R3 u u3pasutu BeKTop d Kao

JMHEapHY KOMOWHANW]y Ta TPU BEKTOPA.

7. Hare cy rauke A(—1,5,0), B(2,3,5 —2), C(3,4,—2) u D(3,1 + s,1) y npocropy R>.

a) Ompemuty BPEOHOCT pPeasHOr IapaMeTpa S TaKO Oa BEKTOPU Ag, A(% u Aﬁ Oymy JIuHEapHO

3aBUCHU.

6) 3a BpemHocT mapamerpa S = 1, ompemutn xyxuny Bucune hg n3 temena A y tpoyriy AABC.



